PLAZA HOTEL
POLITIQUE DE PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES DE L’HÔTEL PLAZA
DONNÉES QUE NOUS COLLECTONS

Prénom, nom de famille, sexe, date de naissance ou âge, lieu de naissance, numéro de passeport ou de carte d’identité, nationalité, adresse e-mail, numéro de téléphone, adresse postale, numéro de vol, numéro de votre réservation, date de votre arrivée et départ de l’hôtel, informations sur le débit résultant de vos consommations ou de l’utilisation de services de l’hôtel en supplément, numéro de carte de crédit , données image, adresse MAC de votre appareil connecté, numéro carte client si vous êtes membre de notre programme de fidélité Best Western Rewards et informations sur vos allergies alimentaires éventuelles, sur vos habitudes ou pathologies alimentaires uniquement sur votre consentement. En fournissant, de votre plein gré, des données sensibles concernant votre santé, vous nous autorisez à collecter et à traiter celles-ci conformément aux conditions de la présente politique.

Nous ne collectons pas sciemment les données personnelles des personnes physiques de moins de 16 ans, hormis si elles nous sont fournies par leurs parents ou tuteurs.
Le Responsable du Traitement de vos données est notre société « ENTREPRISES TOURISTIQUES GEORGAS S.A. », Ηôtel PLAZA, Ierou Lohou 7, Rhodes 85131, téléphone de contact 224 1022501. Responsable légal de la société : Georgios Georgas, info@rhodesplazahotel.com.
Les données sont collectées a) directement par vous-mêmes, b) par BEST WESTERN INTERNATIONAL INC. lorsque vous effectuez votre réservation par le biais du site www.bestwestern.com et que vous êtes membre de la carte Best Western Rewards, c) par la Compagnie aérienne AEGEAN, d) par des voyagistes, par des plateformes électroniques de réservations, e) par les réseaux sociaux ou des chaînes commerciales si vous vous inscrivez au Plaza members Club via ces derniers.

BASE JURIDIQUE DU TRAITEMENT – INTÉRÊTS LÉGITIMES – FINALITÉS
La base juridique pour le traitement de vos données personnelles est l’exécution de notre obligation contractuelle, l’intérêt légitime de notre société ainsi que de nos collaborateurs, le respect de notre obligation légale ainsi que votre consentement le cas échéant. En particulier, les susdites données personnelles sont nécessaires pour la réservation de votre  chambre, le remplissage de vos fiches arrivée-départ, l’enregistrement de vos préférences et la prise en compte de celles-ci pendant votre séjour, la prestation de nos services hôteliers, la protection de votre santé lors de vos consommations dans notre hôtel, la sécurité des biens et de la santé de nos clients et de notre personnel et la dissuasion d’actes illicites (cycle fermé), l’encaissement du prix de votre séjour, la facturation des tours opérateurs, la confirmation de vos transactions via votre carte de crédit et le règlement effectué par les Établissements de crédit sur notre compte, l’analyse des réclamations et rejet des prétentions légales de la part des clients-tours opérateurs, l’appui de nos prétentions légales, notre conformité à la législation hellénique et/ou européenne.
La fourniture de vos données personnelles est obligatoire pour l’élaboration du contrat d’hospitalité avec vous, l’accomplissement du contrat d’hôtellerie avec les tours opérateurs, le contrat de courtage avec les plateformes électroniques de réservation, l’accomplissement de notre contrat avec Best Western Hellas et notre respect des obligations légales. Le refus de votre part de nous fournir ces données personnelles aura comme effet l’impossibilité pour nous d’accomplir les contrats susvisés ou de le faire mais de manière incomplète, l’impossibilité de respecter la législation hellénique et européenne ainsi que l’imposition d’éventuelles sanctions à nos dépens.

DURÉE DU TRAITEMENT

Nous conservons vos données personnelles pour la durée nécessaire à l’accomplissement des finalités et contrats susvisés (maximum 10 ans).
Dans l’enceinte de l’hôtel, une connexion sans fil (wifi) non sécurisée est disponible. Lors de votre inscription, l’adresse MAC de votre appareil qui est connecté est collectée, par laquelle nous ne pouvons pas vous identifier et elle est immédiatement effacée dès que vous vous déconnectez du réseau. Considérant que nous ne pouvons pas vous fournir une garantie totale de sécurité lorsque vous êtes connecté, vous le faites sous votre entière responsabilité et si vous êtes parents ou tuteurs de personnes physiques de moins de 16 ans, vous êtes responsables de la connexion de ces personnes au réseau sans fil.
Les informations concernant vos allergies alimentaires, vos habitudes alimentaires et vos maladies sont effacées le jour même de votre départ de l’hôtel, sauf si vous consentez à ce que nous les gardions plus longtemps, en cas de notre intérêt légitime ou si les réglementations en vigueur exigent ou permettent leur conservation pour une durée ultérieure.

Notre hôtel est couvert par un système de surveillance en circuit fermé. Les données image collectées sont effacés dans  7 jours.
Les données personnelles conservées dans les Clouds des Webhoteller et Primal-Res sont conservées conformément aux normes PCI-DSS au moins pendant 12 mois.

A QUI TRANSFÉRONS-NOUS VOS DONNÉES ?
Le cas échéant, il se peut que nous transférions quelques-unes de vos données :

A) Aux tours opérateurs sous forme de facture, B) à nos collaborateurs qui gèrent le traitement de vos données pour notre compte, C) à la Compagnie aérienne AEGEAN si vous êtes membre de la carte Miles&Bonus et que vous avez utilisé cette carte dans notre hôtel pour accumuler des milles ou les convertir, D) aux autorités policières, fiscales et autres autorités administratives conformément aux dispositions légales en vigueur.

TRANSFERT HORS DE L’UNION EUROPEENNE 
A) Aux tours opérateurs de Pays hors de l’UE si vous avez effectué votre réservation dans notre hôtel par leur biais, sous forme de facture aux fins de nous régler et conformément aux dispositions contenues dans le RGPD (UE 679/2016). En cédant vos données personnelles à ces opérateurs, vous consentez à ce transfert et vous avez connaissance du fait que ces Pays appliquent une réglementation différente de la réglementation européenne, en matière de protection de ces données.
B) Sur la base de notre contrat avec Best Western Hellas, le programme de réservation de notre hôtel est connecté au système de réservation de la Best Western International Inc. via une interface bilatérale. Les données personnelles de vos réservations sont transférées au serveur de la Best Western International Inc. à Phoenix, aux USA. La Best Western International Inc. possède est certifiée dans le cadre de la Protection des Données personnelles USA-UE (Bouclier de Protection USA-UE - Privacy Shields US-EU).
C) Les données personnelles que nous collectons des réservations via internet (comme Booking.com, Expedia et autres) sont également conservées dans les Clouds de Primal-Res et de Webhotelier aux USA (Virginie du Nord) ainsi qu’à Francfort en Allemagne qui utilisent les services Amazon Web. Les données personnelles que nous collectons des réservations via notre site web sont également conservées dans le Cloud de Webhotelier. Les Services Amazon Web ont reçu la certification dans le cadre de la Protection des données personnelles USA-UE (Bouclier de Protection USA-UE – Privacy Shields US-EU).
VOS DROITS
Vous avez le droit, à tout moment, de nous envoyer une demande écrite en remplissant le formulaire correspondant à la réception de l’hôtel ou par courriel à l’adresse marirena@rhodesplazahotel.com pour : a) avoir accès à vos données personnelles, y apporter des corrections ou en limiter le traitement, b) les effacer si cela n’est pas contraire à nos obligations légales prévues par notre législation nationale et/ou européenne, à l’accomplissement de nos obligations dans l’intérêt public, si nous en avons besoin pour constater, exercer ou défendre nos droits en justice et, en général, si cela ne s’oppose pas au par. 3 art. 17 et autres dispositions du RGPD 679/2016, c) refuser le traitement de vos données personnelles, d) recevoir vos données personnelles dans un format structuré, couramment utilisé, afin de pouvoir les transmettre à un autre responsable du traitement, sans objection de notre part (droit à la portabilité) e) retirer votre consentement au traitement de a) vos données de santé et b) données des mineurs de moins de 16 ans dont vous êtes les parents ou exerçant l’autorité parentale, sans que cela n’affecte la légitimité du traitement fondé sur votre consentement avant cette révocation. 
Nous avons l’obligation de vous répondre endéans un mois.
Vous avez le droit de présenter une réclamation pour toute matière concernant vos droits personnels à l’Autorité de Protection des Données Personnelles. Pour tout renseignement et modalité de présentation de la réclamation, allez sur le site www.dpa.gr.

Par ma signature, je déclare avoir été informé/e sur la politique de protection des données personnelles ci-dessus et accepte ses conditions.
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