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We Care Clean.






Plaza Hotel

Cher client fidèle Best Western,  
Bienvenue et merci de faire confiance à notre hôtel et à notre personnel qui sommes engagés à vous procurer un hébergement sain et sûr loin de chez vous.    
Tout d'abord, sachez que Best Western a plus que jamais comme focus la santé et la sécurité de ses clients et de son personnel. Votre bien-être est au top de nos priorités.  L’hygiène et la propreté n’ont jamais été aussi importantes pour nous – nous pensons que les hôtels ne peuvent jamais être « trop propres ».  C'est avec votre santé et votre bien-être à l'esprit que nous avons lancé le programme « We Care CleanSM» et fait tous les ajouts nécessaires pour nous conformer aux consignes des autorités grecques. 

Notre programme « We Care Clean » inclut des mesures de sécurité et de propreté améliorées dans quatre domaines clés.
Premièrement, nous avons mis en œuvre des pratiques de sécurité accrues à la réception et dans le hall.  Nous minimisons vos contacts avec le personnel en simplifiant les procédures d'arrivée et de départ.  Nous pratiquons la distanciation sociale en garantissant une distance de sécurité pour vos démarches et désinfectons tout ce que vous allez toucher, du banc de la réception aux stylos que vous utiliserez. Chaque carte-clé est désinfectée et aseptisée par des produits de nettoyage appropriés.  Nous avons supprimé les articles de la réception qui, auparavant, étaient à la disposition des clients (magazines et journaux, par exemple) et avons mis en œuvre un sévère planning de nettoyage pour les meubles et les accessoires de la réception.  Nous avons des postes de désinfection des mains dans le lobby et dans toutes les zones communes.  Vu que vous serez accueilli par un membre de notre personnel à votre arrivée, notre hôtel se soucie du bien-être de celui-ci, s'assurant qu'il soit en bonne santé. On lui demandera de ne pas venir au travail s'il ne se sent pas bien – et, s'il a des doutes sur sa santé, de prendre sa température et de vérifier qu'il se porte bien.  Nous organisons souvent des formations sur le bien-être et la sécurité lors desquelles nous insistons sur l'importance du bien-être et du respect minutieux de nos protocoles de sécurité.  Non moins important, nous avons à cœur la santé de notre personnel aussi bien que la vôtre. Vous pouvez vous rassurer : nos collaborateurs savent très bien qu'ils doivent être en parfaite santé avant d'entrer en contact avec vous.    
Deuxièmement, nous savons que la plupart de votre temps chez nous, vous le passerez dans votre chambre.  Ainsi, avant votre séjour, celle-ci sera désinfectée, aseptisée et inspectée de près.  Chaque chambre est aseptisée.  Tous les points de contact fréquent de la chambre sont nettoyés avec des produits chimiques destinés à tuer le virus COVID-19 : poignées de porte, interrupteurs, thermostats, espaces de la réception, cintres, télécommandes de télévision, réveils, cafetières, téléphones et toutes les poignées et points de contact des appareils dans la salle de bains.  Tout ce que vous toucherez est nettoyé pour votre sécurité. Le personnel d’entretien de l'hôtel portera des gants et des masques pour assurer votre sécurité ainsi que la sienne.  Remarquez que la chambre que vous occuperez pendant votre séjour n'aura probablement pas été utilisée pendant une période de 24 à 72 heures après l’hôte précédent - ce qui est une forme de distanciation sociale liée à l'espérance de vie du virus COVID-19.  Avant votre entrée dans la chambre, tous les draps et les produits en tissu éponge auront été lavés avec des produits chimiques destinés à tuer le virus, à une température élevée à laquelle il ne peut pas  survivre. Des chariots à linge séparés sont utilisés pour les draps et les serviettes propres afin d'éviter toute contamination croisée et tous les chariots à linge sont désinfectés tous les jours.  
Toutes les installations et les équipements de blanchisserie sont inspectés régulièrement avec seulement des produits chimiques de nettoyage approuvés.  En outre, sachant que vous souhaitez appliquer la distanciation sociale de sécurité, le service de séjour prolongé ne sera pas fourni, sauf sur demande spécifique – et l’hôte peut être invité à quitter la chambre. Si vous demandez un entretien ou des serviettes, on vous les fournira en minimisant les contacts personnels - nous pouvons laisser les serviettes dans votre chambre en votre absence.  

Troisièmement, bien que nous reconnaissions l'importance de mettre à votre disposition un petit déjeuner de qualité pendant votre séjour, nous avons mis en œuvre un programme petit déjeuner garantissant que la nourriture que vous recevrez soit sûre et saine. Nous avons établi un programme « Grab & Go » qui vous permet de prendre un petit déjeuner pré-emballé à emporter dans votre chambre pour l’y consommer, ce qui vous permet d’appliquer la distanciation sociale tout en profitant d'un petit déjeuner gratuit. Nous offrons également un petit déjeuner "servi" pour que vous n'ayez pas à vous procurer votre nourriture dans un "cadre style buffet".  Autre chose importante, les tables et les chaises du restaurant/bar sont désinfectées après qu'on s’en est servi.  Nous vous promettons une nourriture et des boissons de qualité ayant surtout à cœur votre sécurité et votre bien-être.
Quatrièmement, les toilettes communes, le sauna et les piscines – lorsque nous sommes autorisés à les ouvrir – seront nettoyés selon un planning sévère avec des produits chimiques désinfectants. Les transats seront nettoyés avec un désinfectant après chaque utilisation et il est essentiel de les couvrir avec les serviettes de bain qui vous auront été fournies.  Chaque soir, ces zones seront assainies, ayant comme unique souci votre santé et votre bien-être.

En ce qui concerne notre espace réunion, toutes les chaises, tables et équipements sont désinfectés avant et après chaque utilisation. Des précautions particulières sont prises avec les postes de restauration ou pendant le service, pour votre sécurité. Et nous recommandons à toute personne utilisant la salle d’appliquer la distanciation sociale en cas de réunion.
Best Western est une famille d'hôteliers.  Nous voulons que vous sachiez que nous avons vraiment à cœur votre bien-être, votre famille ainsi que votre santé – nous sommes une communauté mondiale dont chaque membre se soucie de l’autre.  Nous sommes prêts à vous fournir un hébergement propre et sûr loin de chez vous, car « We care clean » est notre nouvelle norme.
Merci pour le privilège de partager notre hôtel avec vous.  

Restez en bonne santé. Portez-vous bien.  Bonne continuation.
Cordialement,

Le Directeur
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